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Namero...... 42240
Nombre...... Castillo
Municipios: Mieza
Provincias: Salamanca

Fecha de Construccioén......... 04 de noviembre de 1991

Pilar sin centrado forzado..: 1,20 m de alto, 0,30 m de diametro.
Ultimo cuerpo........................ 1,50 m de alto, 1,00 m de ancho.
Total cuerpos.........  1lde 1,50m de alto.

— Coordenadas Geograéficas:

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89

Longitud.... . - 6°41'08,4052" -6°41'13,49551" +0.08 m
Latitud..............: 41°10' 05,0434" [41°10'00,74665" +0.143 m
Alt. Elipsoidal...: 774,999 m +0.082 (BP)
Célculos: 03 de noviembre de 1994 01 de noviembre de 2009

Elipse de error al 95% de confianza.

— Coordenadas UTM. Huso 29 :

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89

Kot 694159,58 m 694035,640 m

Yo 4560076,12 m 4559860,688 m

Factor escala....: 1,000063945 1,000063388

Convergencia...: 1°31' 26" 1°31' 23"

Altitud sobre el nivel medio del mar: 719,449 m. (BP)
— Situacion:

A unos 400 m. Al N. De Mieza, en el llamado teso del Castillo.

— Acceso:

Al N. De Mieza sale una colada en direccion al cerro. Por la divisoria y a
unos 500 m. esta el vértice.Acceso con caballerias.

—— Horizonte GPS:

Despejado

CF: Centrado Forzado. CP: Cabeza Pilar. BP: Base Pilar. CN: Clavo Nivelado. CS: Clavo Suelo.
@ anulado, © no pertenece a bloque de compensacion, ® recrecido, reparado o reconstruido.

—— Observaciones:

Informe del estado del Vértice: InfoRG.pdf



https://datos-geodesia.ign.es/Red_Geodesica/Documentacion/InfoRG.pdf

Red de Infraestructuras Geodésicas

GOBIERNO MINISTERIO

DE ESPANA DE TRANSPORTES, MOVILIDAD . .y, , .
Y AGENDA URBANA Subdireccién General de Astronomia y Geodesia
Cartografia de situacion 21-jun-2025
Escala 1:25.000 042240 Castillo Coordenadas ETRS89. Huso 29
g‘fj’}%@ggbbo D N 69 000 NI L, 694000 2l | ol ln‘ @gg‘c')oo" 2 696000 ‘:f;
= Y = Al | C - |\ Lo Y X (s
456100077 7 2] o g = T P < 2 T S I s

Fediai oy o

o e
53
i

K

W
44560000
[—7 4580000,

2 [ s

e %{559000
e

J e —

693000

4560000

4550000 e s For S 2 : == 1559000

s92000 (D VR O MR oo o cosooo [ T e 695000 |



